



STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné

Materiál pro 5. řádné zasedání Zastupitelstva města Karviné, konané dne 15.05.2023

Nabytí majetku nepatrné hodnoty v rámci dědictví

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Karviné

rozhodlo

nenabýt majetek nepatrné hodnoty po zůstaviteli ***** sestávající z nemovitých věcí zapsaných v katastru nemovitostí na listu vlastnictví číslo 3506, pro katastrální území Kanská, obec Třinec, a to pozemky p. č. 1110/2 a pozemek p. č. 1110/3, do majetku statutárního města Karviné.

Důvodová zpráva:

ZM-5-OM-Nabytí majetku nepatrné hodnoty-DZ.pdf

Přílohy k důvodové zprávě:

ZM-5-OM-Nabytí majetku nepatrné hodnoty-1D.pdf

Vyřizuje: Odbor majetkový, oddělení majetkoprávní
Denisa Sušilová

Schválil: Ing. Helena Bogoczová MPA (vedoucí odboru) v. r.

Předkládá RM: Vladimír Kolek (náměstek primátora) v. r.

Důvodová zpráva

Nabytí majetku nepatrné hodnoty v rámci dědictví

Zastupitelstvo města rozhoduje dle § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.

Statutární město Karviná bylo obstaravatelem pohřbu sjednaného obcí zemřelé [REDAKCE] [REDAKCE] Odbor sociální obdržel dne 22.02.2023 žádost notářky [REDAKCE] která byla usnesením Okresního soudu v Karviné pověřena k pozůstalostnímu řízení, o sdělení, zda statutární město Karviná souhlasí s vydáním nepatrného majetku zůstavitele [REDAKCE] který se sestává z:

- nemovitosti zapsané v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, katastrální pracoviště Třinec, na listu vlastnictví č. 3506, pro katastrální území Kanská, obec Třinec, a to pozemek p. č. 1110/2 o výměře 685 m² a pozemek p. č. 1110/3 o výměře 360 m²

Na výše uvedených nemovitostech vážnou zástavní práva exekutorské.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem by nabytí výše uvedených nemovitostí nebylo pro statutární město Karviná přínosné a hospodárné, proto Odbor majetkový **doporučuje rozhodnout nenabýt** majetek nepatrné hodnoty sestávající se z nemovité věci zapsané v katastru nemovitostí na listu vlastnictví číslo 3506 pro katastrální území Kanská, obec Třinec, a to pozemek p. č. 1110/2 a pozemek p. č. 1110/3, do majetku statutárního města Karviné.

Komise majetková materiál projednala na svém jednání dne 29.3.2023 a doporučuje rozhodnout nenabýt majetek nepatrné hodnoty sestávající se z nemovité věci zapsané v katastru nemovitostí na listu vlastnictví číslo 3506 pro katastrální území Kanská, obec Třinec, a to pozemek p. č. 1110/2 a pozemek p. č. 1110/3, do majetku statutárního města Karviné, a to vzhledem ke skutečnosti, že nabytí výše uvedené nemovitosti by nebylo pro statutární město Karviná přínosné a hospodárné.

Příloha

Příloha č. 1 k důvodové zprávě

